

### **CITY OF CLAREMONT, CALIFORNIA**

### ELECTRIC VEHICLE CHARGING STATION INSTALLATION, OPERATIONS, AND MAINTENANCE SERVICES

#### ADDENDUM NO. 2

#### **SEPTEMBER 17, 2024**

NOTE: THE BIDDER SHALL SIGN AND ATTACH ADDENDUM AND REQUEST FOR ADDITIONAL INFORMATION TO THE CONTRACT DOCUMENTS SUBMITTED WITH THE BID.

#### Request for Information No. 2

Question 1: Could you advise the power level and brand/model for the existing stations that need to be replaced?

Answer 1: The City owns five (5) Level 2, dual-port chargers. The model number is CT4020 and make is ChargePoint.

# Question 2: For Phase II sites, does the City intend to use some of the charging infrastructure for City-owned fleet vehicles?

Answer 2: The City may consider the selected EV company for future expansion for City fleet charging; however, it would be negotiated under a separate agreement.

# *Question 3: Does the City have any specific requirements on how the existing chargers to be replaced should be disposed?*

Answer 3: Recycling is preferred where feasible; however, at a minimum the vendor should meet State and Federal disposal requirements.

Submitted by:

Kristin Mikula

Community Services Manager

I hereby acknowledge receipt of Request for Information No. 1.

By:

Signature of Bidder, Company Name